
Результаты анкетирования 

учащихся 2 - 11 классов по вопросу организации школьного питания 

Дата проведения опроса: ноябрь 2024 г 

Количество прошедших анкетирование: 255 человек 
Цель проверки: 

Выяснить мнение учащихся 2-11 классов об организации горячего питания. 

 

 

№ 

вопроса 
Вопрос Варианты ответа и % ответивших 

1 Вы обедаете в школе? Да 
96% 

Нет 
4% 

 

2. Довольны ли вы качеством школьного питания? Да 
92% 

Нет 
8% 

 

3. Завтракаете ли Вы перед уходом в школу? Всегда 

84% 

Иногда 

16% 

Никогда 

4. Интересуетесь ли Вы меню школьной столовой? Всегда 
88% 

Иногда 
8% 

Никогда 
4% 

5. Вас устраивает меню школьной столовой? Да 
92% 

Иногда 
4% 

Нет 
4% 

6. Если бы работа столовой Вашей школы оценивалась по 
пятибалльной системе, чтобы Вы поставили? 

«5» 
88% 

«4» 
8% 

«2» 
4% 

7. Нужны ли завтраки в портфеле? Вы берете с собой 
бутерброд и фрукты? 

Да 
8% 

Иногда 
8% 

Нет 
84% 

 

Выводы: 

Мониторинг по вопросу организации горячего питанием в школе необходим, на что указывают ответы анкеты. 

Приведенные в таблицах данные свидетельствуют о том, что школьники оценивают удовлетворенность качеством питания в 

школьной столовой фактически одинаково. 

Рекомендации: 

 Познакомить с итогами анкетирования педагогов на педагогическом совете. 

 Предоставить информацию классным руководителям об итогах анкетирования для проведения классных 

родительских собраний.. 

 Разработать и провести классное тематическое родительское собрание на тему правильного питание детей. 

 

Справку подготовил ответственный за организацию питания: Орлова Н.В. 


